
FEM SALUT. 
Gràcies per no fumar! 



Regió Sanitaria  

4,3% 

1,9% 



Implicació EAP 

99,4% dels equips directius han estat informats 



Integrants comissió 

Professionals de comunicació, personal de manteniment , estudiants,... 

El 66,7% han format una comissió en l’EAP per portar a terme el projecte 

Quins professionals han conformat la comissió del projecte? 
134 respostes 



Permisos senyalització 



Preparació senyalització 

3,1% 



Tipus de senyalització 

96,3% han instal·lat els Cartells verticals 

83,1% han instal·lat els Cartells rectangulars 

81,4% han pintat el terra amb la plantilla facilitada 



Difusió  



Repercussió mediàtica  
RECULL DE PREMSA, RADIO i TV 



Repercussió mediàtica  

108 
68 

RETUITS 95% 307 

ME GUSTA 98,5% 815 

Usuaris Tuits totals 



Repercussió mediàtica  

29 
12 

COMPRATITS 72% 110 

M’AGRADA 93,2% 403 

Comentaris Usuaris 


